



ଭରୁଣାପତା, (ଦାଣ୍ଡରୁ ପଞ୍ଜା): ପୁରୀରୁ ଦିଆ ଭରୁଣାପତା ଆମ ଅର୍ଦ୍ଧତ ଗାଡ଼ମୁଣ୍ଡା ପ୍ରାମାଣ ଚଢ଼େ ମହିଳା ପୁରୁଷର ଅପରାଧରେ ଶର୍ତ୍ତପୂର୍ଣ୍ଣ କରିଛନ୍ତି। ମୂଳା ମହିଳା ଦେଲେ ନିର୍ମୂଳା ମାତା (୨୪)। ଯୋଗ୍ୟ ପୁତ୍ରପୁତ୍ରୀ, ପୁରୁଷର ଅପରାଧରେ ଶର୍ତ୍ତପୂର୍ଣ୍ଣ ଯୋଗୁ ନିର୍ମୂଳା ମୂଳା ପରିପ୍ଳାବ୍ୟ ଭରୁଣାପତା ପଳାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ପୁତ୍ରପୁତ୍ରୀ ପକ୍ଷରେ ଭରୁଣାପତା ଯୋଗ୍ୟ ସର୍ତ୍ତ ଯାଦୁପୁତ୍ରୀ ପକ୍ଷ, ଦିନୁର ଦିଲୀପ କର୍ମାଦା, ଦୀନକର ଚନ୍ଦ୍ର ଆଦିଙ୍କ କରିଥିଲେ। ଯୋଗ୍ୟ ମୂଳାପତା ଚଳେ କରି ଦାବୀପୂର୍ଣ୍ଣ ପରେ ପରିଚାଳନା କୋର୍ଟରୁ ପ୍ରାପ୍ତ କରିଛି। ଏଥିପ୍ରତି ଏକମାତ୍ରା ପୁରୁଷର ପରାଧା

# ସାମୂହିକ ସମ୍ପତ୍ତି ପରିଚାଳନାର ଉତ୍କୃଷ୍ଟ ଉଦାହରଣ ତ୍ରିବେଣୀ ଜଳ ବିଭାଜନା

ପୁରୀରୁ, ୬.୧୨ (କରା ନିରାକର ଶାନ୍ତି)  
ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସେନିକାର କମ୍ୟୁନିଟି କନଫରେନ୍ସ ଅଫ କମ୍ୟୁନିଟି ଟୁଡାୟ ଦିନରେ ଶୁକ୍ରବାର ପୁରୀରୁ ଦିଲୀପ ଦେବତାଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଅର୍ଦ୍ଧତ ସାହେବଦେବୀ ତ୍ରିବେଣୀ ଜଳ ବିଭାଜନର ପୁରୀରାଜ୍ୟର ଉପାଦାନ କରାଯାଇଥିଲା। ସାମୂହିକ ସମ୍ପତ୍ତି ପରିଚାଳନା ଏବଂ ଜାତୀୟ କାରିଗର ମାନକୁ କରାଯାଇଥିବା ପୁରୀରାଜ୍ୟର ମାଧ୍ୟମରେ କର୍ମୀ କରା କରିପାରିଛନ୍ତି ତାହା ସାହେବଦେବୀ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ଦ୍ଵାରା କିଛିଟ କନଫରେନ୍ସ ମାଧ୍ୟମରେ ପ୍ରଦର୍ଶିତ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ସେନିକାରରେ ସେବକ ରାଜିଆପୁଣ୍ୟର କର୍ମକର୍ମୀଙ୍କ ସହିତ ସାହେବଦେବୀ ଗ୍ରାମର ୨୦ ଜଣ ମହିଳା ଏବଂ ପୁରୁଷ ଯୋଗଦେଇ ନିଜ ନିଜର ଅଭିମତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ତ୍ରିବେଣୀ ଜଳ ବିଭାଜନା, ସାହେବଦେବୀ ଚଳପୁର

ପୁରୁଷର ବୁଝା ଓ ପାରିକିନା କାନ୍ଥା ପାଖର ପଏଠ ମାଧ୍ୟମରେ ଉପସ୍ଥାପନା କରିଥିଲେ। ତାଙ୍କର ଉପସ୍ଥାପନାରେ ଗ୍ରାମର ସମସ୍ତ ଏବଂ ସମାଧାନ ପାଇଁ ସାମୂହିକ ପଦକ୍ଷେପ, ମହିଳା ସଶକ୍ତିକରଣ ପାଇଁ ଯୋଜନା, ସାମୂହିକ ସହକାରିତା ଦ୍ଵାରା ଗଠିତ ଆସିଥିବା ପରିବର୍ତ୍ତନ ଏବଂ ବର୍ତ୍ତମାନ ଗଠିତ ଉଚ୍ଚତର ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଚଳ ୨୦୧୪-୧୫ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷକୁ ସହଯୋଗୀ ଅନୁଷ୍ଠାନ ସେବକର ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ଚୋରାଧାର ଏବଂ ନୀରର୍ତ୍ତ -କୁଳନେଶର ସହଯୋଗରେ କରାଯାଇଥିବା ପ୍ରକଳ୍ପ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ପ୍ରାୟତଃ ୮୪୮.୩୮ ହେକ୍ଟର ଜମିରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର କାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥିଲା। ଶ୍ରମୀକର ମାଧ୍ୟମରେ ମହିଳା ଏବଂ ପୁରୁଷମାନଙ୍କ ୪ ଦିନ ନିରନ୍ତର କାମକରି ଚଳାଣୀର ବିଭାଜନକ ପ୍ରକ୍ଷାଦର ପାତ୍ର ହୋଇପାରିଥିଲେ। ଆଜି ଗ୍ରାମରେ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଜନସାଧୁ ରୁଚିକର ସମାଧାନ ହୋଇପାରିଛି। ଗୋଟିଏ ପଏଠା ଗ୍ରାମରେ



ତ୍ରିବେଣୀ ଜଳ ବିଭାଜନା ପ୍ରକଳ୍ପ।

ପିପସାଳି ଚାଷ କରାଯାଇପାରୁଛି। କେବେକେ ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ କରି ଧନ ଚାଷ ପରେ ଚାଲି ଚାଷୀ, ଚୈତବୀ ଏବଂ ବିଭିନ୍ନ ପରିପତ୍ତି ଚାଷ ଗଠି ଆର୍ଥିକ ମେରୁମୁଣ୍ଡକୁ ସଶକ୍ତ କରିଛି। ସାହେବଦେବୀ ଗଠି ଏକତା, ସହକାରିତା ଏବଂ ବିଚ୍ଛିନ୍ନ

ଦେଖାଯାଇ ସହକାରି ଯୋଗୁ ଗଠିରେ ଅନୁତ ପୂର୍ଣ୍ଣ ପରିବର୍ତ୍ତନ ହୋଇପାରିଛି। ଏହି ଅଭିଜ୍ଞତାକୁ ଗ୍ରାମବାସୀମାନେ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସେନିକାର ରାଜି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉପସ୍ଥାପନ କରିପାରୁଛନ୍ତି। ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ସେବକର ଜଳ ବିଭାଜନା

ସହା ଅଭିଷେକ ତରା, ପୁଣ୍ୟ ବର୍ଣ୍ଣା ସାହୁ, ( ଦିଲୀ ସଂସୋଡିକା) ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ସେବକର ସମାବଦ ପ୍ରକାପ କୁମାର ବ୍ରହ୍ମ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ଏହି ଅନୁକ୍ରମ ପରିଶ୍ରମ ପାଇଁ ଆର୍ଥିକ ଉତ୍ସାହ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଗ୍ରାମବାସୀ ଚଳପୁରୁ ଉଚ୍ଚତର ବୁଦ୍ଧ, ମଧୁସୂଦନ ମାତା, ସୋନମଣି ଆମାତ, କମାଳା କନ୍ୟା, ଦେବ ଚନ୍ଦ୍ରୀ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ୨୦ ଜଣ ଗ୍ରାମବାସୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ପ୍ରକଳ୍ପରେ ବି, କାଟାୟ ପ୍ରକଳ୍ପ ସଂସ୍ଥା ପାରିଶେଷନ ପକ୍ଷ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟକିତାମାନ ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ଆନୁକୂଳ୍ୟରେ ଆୟୋଜିତ ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସେନିକାର କମ୍ୟୁନିଟି କନଫରେନ୍ସ ଅଫ କମ୍ୟୁନିଟି କାରକର ବିଭିନ୍ନ ରାଜ୍ୟ ଓ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଅଞ୍ଚଳ ସହ ବ୍ୟାପାଦେଶ, ମାହୋଦୟା, କେନ, କାରିଗରମାନଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ ସମଠନ ଓ ସମ୍ପର୍କର ଯୋଗେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ।